


Către: Primăria Mogoșoaia

În atenția: d-lui Nae Alexandru, serviciul Urbanism

	ROMÂNIA · JUDEȚUL ILFOV
	COMUNA MOGOȘOAIA REGISTRATURĂ
Nr. 10451	Ziua 11 Luna 05 Anul 2021

Subsemnata [REDACTED] cu domiciliul în com. Mogoșoaia, str. [REDACTED] cu privire la anunțul public PUZ – reglementare funcțională tramă stradală și utilități pentru zona Livadă vă supun atenției următoarele propuneri:

- planul tramei stradale pentru perimetrul delimitat de străzile Vânătorilor / Arieșului / Livezilor / Astronomului să fie schimbat din varianta D-D (11m cu spațiu verde) în varianta E-E (9m fără spațiu verde);
- trama stradală pentru același perimetru delimitat de străzile Vânătorilor / Arieșului / Livezilor / Astronomului să fie modificată în străzi cu sensuri unice alternative dinspre str. Vânătorilor spre str. Livezilor (pentru str. Astronomului și Mantopol) și dinspre str. Livezilor spre str. Vânătorilor (pentru str. Marinarilor și str. Arieșului), cu lățime de 4 m și trotuare de 1m, fără parcare, cu obligativitatea parcării autovehiculelor în interiorul curților.

Suntem de acord cu orice inițiativa care aduce o îmbunătățire a vieții și un plus de confort rezidenților dar mutarea limitelor proprietăților cu toate problemele care decurg din aceasta ( costuri pentru relocarea gardurilor, modificarea amenajărilor din interiorul curților, mutarea foselor septice pentru ca nu există canalizare, mutarea bransamentelor și a stălpilor de electricitate, micșorarea spațiilor verzi din curți , etc. ) nu credem că este una dintre aceste inițiative.

În speranța că vor exista consultări mai ample și o reală dorință de a găsi cele mai bune soluții pentru zona în care locuim vă asigurăm de întregul nostru sprijin.

Cu respect,

[REDACTED]

Mogoșoaia, 10.05.2021

## Alina-Mihaela Eremia

---

**De la:** [REDACTED]  
**Trimis:** Monday, May 10, 2021 9:39 PM  
**Către:** primaria@mogosoia.ro  
**Subiect:** propuneri PUZ  
**Atașări:** Propuneri [REDACTED] PUZ Mogo.docx

Buna ziua,

Solicit comunicarea numarului de inregistrare a prezentului atasament.

Cu stima,

[REDACTED]